

КОНЦЕПЦІЯ РОЗВИТКУ КАФЕДРИ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ



Кафедра економіки та менеджменту є випусковою кафедрою зі спеціальності 073 Менеджмент факультету туризму Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Науковий потенціал кафедри складають 14 штатних науково-педагогічних працівників, із них: 1 доктор наук, професор, 10 кандидатів наук, у тому числі 8 доцентів та 3 викладача.

Концепція розвитку кафедри економіки та менеджменту базується на спроможності науково-педагогічного персоналу формувати високий особистісно-професійний потенціал майбутніх фахівців з менеджменту; здатності до постійного творчого пошуку щодо виявлення способів удосконалення професійної підготовки студентів, посиленні взаємодії і співробітництва між кафедрою та іншими підрозділами університету, науково-дослідними установами, науковими товариствами, творчими спілками та спорідненими кафедрами інших ЗВО.

Діяльність кафедри ґрунтується на реалізації принципів:

- неперервності;
- поєднання національних освітніх традицій та найкращого світового досвіду;
- гнучкості у реагуванні на суспільні зміни і прогностичності;
- інноваційності.

Робота кафедри ґрунтується на принципах науковості, саморозвитку, гуманізму, демократизму, наступності, персональної і колективної

відповідальності, колегіальності та гласності обговорення питань, що віднесені до її компетенції.

Кафедра здійснює свою діяльність згідно з чинним законодавством України, нормативними актами Міністерства освіти та науки України, Статутом університету, наказами і розпорядженнями ректора, керуючись розпорядженнями проректорів, декана факультету, рішеннями Вченої ради Університету та факультету.

Місія кафедри полягає в підготовці висококваліфікованих фахівців з менеджменту на принципах мобільності з розумінням особливостей управлінської діяльності в різних сферах національної економіки.

Основна мета кафедри полягає в задоволенні попиту сучасного суспільства в підготовці фахівців з менеджменту високої кваліфікації, які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками управлінської діяльності та здатні приймати ефективні рішення в цій сфері.

Головним завданням кафедри є підготовка висококваліфікованих фахівців з менеджменту на принципах міжнародної мобільності з розумінням особливостей функціонування світових тенденцій і досконалим знанням способів розв'язування складних менеджерських завдань і проблем, які здатні приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення у сфері управління або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій в умовах невизначеності, готових до активної творчої професійної і соціальної діяльності; які прагнуть самостійно здобувати нові знання, контролювати і коректувати зроблене та здатні вирішувати дослідницькі й управлінські завдання та проблеми функціонування економічних систем різного рівня; вміють оцінювати історичні і сучасні процеси, проблеми в житті країни, тенденції світового розвитку; мають високі моральні якості; володіють навичками організаторської та управлінської діяльності; вміють ухвалювати професійні рішення з урахуванням соціальних і економічних наслідків.

Діяльність кафедри спрямована на формування фундаментальних знань та фахових навичок з менеджменту з урахуванням специфічних особливостей

сфери обслуговування; формування повного комплексу компетентностей, що дають можливість випускникам здійснювати управлінську діяльність в туристичній та готельно-ресторанній індустрії.

Кафедра економіки та менеджменту продовжує розвивати кращі традиції з методики викладання теоретичних і прикладних аспектів управлінської діяльності, чітко дотримуючись сучасних освітніх вимог, що стоять наразі перед вищою школою.

Основними напрямками діяльності кафедри менеджменту є навчально-методична, науково-дослідна, виховна та профорієнтаційна робота, а також розвиток міжнародних зв'язків.

Основна увага співробітників кафедри зосереджена на забезпеченні освітнього процесу на високому професійному рівні (читання лекцій, проведення семінарських, практичних занять у формі ділових ігор, кейсів та тренінгів), підготовці навчально-методичних комплексів (навчальних програм, підручників, посібників), що стосуються викладання різноманітних теоретичних та прикладних аспектів роботи майбутніх фахівців.

Орієнтиром концепції розвитку кафедри економіки та менеджменту є високий рівень вимог до викладання всіх навчальних дисциплін, висока професійна та загальнонаукова підготовка професорсько-викладацького складу, високий рівень та культура подачі матеріалу, спонукання до активного, творчого засвоєння знань студентами, чому має сприяти відповідна практика читання лекцій, проведення семінарських, практичних занять, запровадження в освітній процес інноваційних методик викладання, залучення фахівців-практиків.

Стратегічними напрямками розвитку кафедри економіки та менеджменту є:

- забезпечення освітнього процесу відповідно до стандартів освіти для здобуття студентами вищої освіти;

- покращення якісного складу науково-педагогічного персоналу кафедри з метою забезпечення вимог до надання освітніх послуг у сфері вищої освіти;

- організація планового проведення акредитації всіх освітніх програм за спеціальністю 073 Менеджмент, а також ефективної міжкафедральної взаємодії та інформаційно-методичного забезпечення проходження акредитації освітніх програм за іншими спеціальностями університету;

- налагодження ефективних комунікації з професійними спільнотами та роботодавцями для забезпечення виробничого стажування усіх науково-педагогічних працівників та підвищення якості формування професійних компетентностей здобувачів вищої освіти;

- підвищення кваліфікації науково-педагогічного персоналу шляхом участі у тренінгах, сертифікаційних програмах;

- активізація участі науково-педагогічних працівників кафедри в отриманні грантів, дослідницьких заявок та інноваційних проектів.